
БЪЛГАРСКИ СПА РИТУАЛИ С НАТУРАЛНИ БЪЛГАРСКИ ПРОДУКТИ 

 

АТАР ОТ РОЗИ 

Луксозна терапия, която включва лек, успокояващ масаж на лице и тяло. Започва с едно приятно 
почистване и пилинг с флорална вода Роза. Допълва се от релаксиращ масаж и шиацу техники на 
лицето. Моментална хидратация в дълбочина с продължително действие, кожата е мека, нежна и 
освободена от усещането за дискомфорт. Продължава с ароматерапевтична вана с Рози, която ще 
създаде хармония и блаженство за тялото и душата. Завършва с приятен ритмичен масаж на цяло 
тяло с ароматно розово масло. На несравнимия резултат и удоволствие ще се насладите с чаша  
билков чай, поднесен в приятна обстановка.  50 мин. 
 
РИТУАЛ РОЗА – ОРГАНИК 

Ритуал за възстановяване на баланса и за релаксиране чрез неповторимото и уникално етерично 
масло от Роза. Започва с нежно ексфолиране на тяло със скраб от фини минерални зрънца и масло 
от Роза. Следва релаксираща вана с морски соли богати на магнезий и натурално розово масло. 
Вашето тяло вече е готово за лек релаксиращ масаж с масло от Арган в комбинация с масло от 
Роза. Пътуването в долината на Розата продължава с нежна маска за тялото от лечебна 
поморийска кал, смесена с масло от Роза и букет от полски цветя. Докато маската подхранва 
вашата кожа ще се отпуснете обвити в топлина и ухания на българската природа. Кулминацията на 
ритуала е лека, изглаждаща и арома-хидратираща грижа за лицето. 140 мин. 

 
АТАР ОТ ЗДРАВЕЦ  

Лек, релаксиращ масаж за мъже на лице, шия, деколте и гръб с аромакомпозиция Джой, която е 
комбинация от етерични масла от  здравец и мускатна салвия. 50 мин.    

 

АРОМАТЕРАПИЯ ЛИЦЕ СПА МААТ  
Почистване, пилинг и аромамасаж на лице с подбрано според типа кожа масло от колекцията 
продукти за лице на СПА МААТ, които видимо подобряват състоянието на кожата – тя става по-

гладка, по-еластична и възстановява здравия си вид. 50 мин.   

 

АРОМАТЕРАПИЯ ТЯЛО СПА МААТ 
Аромамасаж на цяло тяло с арамакомпозиция Стимул, Лято, Чувство, Енергия или Релакс по избор 
на госта. 50 мин.   

 
КЛАСИЧЕСКИ & МОДЕЛИРАЩИ МАСАЖИ 

 
КЛАСИЧЕСКИ МАСАЖ  
Мануални масажни техники, които имат за цел да улеснят кръвообръщението и лимфния поток, 
значително да повишат притока на кислород към клетките, да отпуснат мускулите и подобрят 
гъвкавостта на ставите: 
- масаж на цяло тяло 50 мин. 
- масаж на гръб и долни крайници 40 мин. 
- масаж на гръб 20 мин. 
 
МАСАЖ ЛИЦЕ 
Има за цел да поддържа красотата на лицето, шията и деколтето. Чрез него се подобрява 
кръвообращението и циркулацията на лимфата, което допринася за стегнатостта и добрият вид на 
кожата. 25 мин. 
 
ЛЕЧЕБЕН МАСАЖ  
Представлява сбор от механични въздействия върху кожата и подлежащите тъкани. Той се 
осъществява чрез специални похвати на масажиста ръчно или чрез специален апарат. Прилага се с 
цел профилактика, обработват се различни проблемни части от тялото с цел освобождаване на 
енергията, блокажите и натрупаното напрежение. Прилага се при травматични заболявания, при 
заболявания на опорно-двигателния апарат, при неврологични заболявания, при вътрешни 
заболявания, при заболявания на ставите и много други. Лечебният масаж е добре да бъде съчетан 
с парна баня и сауна, по отделно или в комбинация. 50 мин. или 20 мин. 



МАСАЖ ЗА БРЕМЕННИ  
Лек, релаксиращ масаж на долни и горни крайниции масажна яка. Използва се  специален 
антицелулитен крем или крем против стрии по избор на госта. Подобрява гъвкавостта на ставите, 
еластичността на кожата, нормализира циркулацията на кръвта и лимфата. 40 мин. 
 
СПОРТЕН МАСАЖ  

Дълбоко - тъканен мускулен масаж, подходящ за хора, занимаващи се с активна спортна дейност. 
Масажът води до пълна реласация, както на мускулатурата така и на целия организъм. Може да 
бъде тонизиращ или релаксиращ след спортна дейност. Този масаж има за цел бързото 
възстановяване на организма, чрез премахване продуктите на умора в мускулите. Масажът 
обхваща различни части от тялото или цялото тяло, в зависимост от упражняваната спортна 
дейност. 50 мин. или 20 мин. 
 
ЛИМФОДРЕНАЖ  
Мануалният лимфодренаж е специална техника, представляваща кръгови движения, които се 
извършват с бавно темпо и слаб натиск, за да се окаже въздействие само върху кожата и 
подкожната област на повърхностната лимфна система . Мануалният лимфодренаж , който се 
прилага в отделни части от човешкото тяло, е много деликатна техника, нямаща нищо общо с 
обикновения масаж. Тя се извършва с бавно темпо и слаб натиск с ръката. Разликата между 
мануалния лимфодренаж и класическия масаж е именно в това, че масажистът третира по-дълбоки 
структури, и там е важно снабдяването с кръв на тъканта. 25 мин. 
 
АНТИЦЕЛУЛИТЕН МАСАЖ  
Служи за премахване на подкожния слой мазнини, натрупани под формата на портокалови 
целулитни образувания. Методът има подчертан козметичен ефект. Извършва се с помоща на 
специални техники и етерични масла. 25 мин. 

 
Пилинги 

 
ПИЛИНГ МАСАЖ 
стимулиращ масаж на цяло тяло с пилинг продукт Thermal Gommage в комбинация със соли от 
Мъртво море с цел премахване на горния мъртъв слой клетки от кожата. 40 мин. 
 
ПИЛИНГ С КАФЕ 
Идеално средство за почистване на по - груба кожа - лакти, колене, пети. 30 мин. 
 
ПИЛИНГ С ГРОЗДОВИ СЕМЕНА 
Растителният екстракт от семките на гроздови зърна е богат на естествени антиоксиданти, които 
противодействат на увреждащото въздействие на свободните радикали върху кожата, поддържат 
влажността на кожата, нормализират сухите участъци и редуцират излишния себум и подпомагат 
нормализирането на мазните участъци. 30 мин. 
 
БИЛКОВ ПИЛИНГ 
Тази терапия е подходяща за всички типове кожа, включително суха, тънка  и чувствителна. 
Подходяща е за всички сезони.Подобрява релефа на кожата, подобрява клетъчната активност и 
обновяването, стимулира клетъчния синтез и въздейства на дълбоките слоеве на кожата. 30 мин. 

 
ИЗКУСТВОТО  НА  МАСАЖА 

 
АСТРОЛОГИЯ ЗА ТЯЛО 
Една уникална, увлекателна и емоционална ароматерапия, разкриваща взаимодействието на 
етеричните масла с четирите енергии – вода, въздух, огън и земя, които доминират над 
зодиакалния знак и неговите характеристики. 50 мин. 

 
МАСАЖ „СВЕТЛИНИТЕ НА МАРОКО” 
Класически мануални техники на цяло тяло с ценното масажно масло с арган в допълнение с леки 
докосвания на раменете и стъпалата с ръчно изработена керамична плоча. 50 мин. 



МАСАЖ „МАГИЯТА НА ИНДИЯ” 
Това е уникален по рода си, релаксиращ, енергичен, но повърхностен масаж. Неговата цел е не 
само отстраняване на физическия дискомфорт, а и своеобразно "лекуване" на душата. Процедурата 
включна и масаж на глава. Подхранващо масажно масло с екстракт от памук и памучни ръкавици за 
фрикция на тялото допълват специалната масажна техника. След подобна процедура цялото ви 
тяло е отпочинало, а духът ви е успокоен.  За това е препоръчителна при най-различни ситуации, 
включително лека депресия, потиснатост, стрес. 50 мин. 
 
МАСАЖ „ПОЛИНЕЗИЯ” 
Класически мануални техники  на цяло тяло с масло моной в комбинация с кокосово масло и масло 
иланг-иланг в съчетание с елементи от масаж Ломи-Ломи. 50 мин. 
 
МАСАЖ АВСТРАЛИЯ 
Масажът на радостта. Обгърнати от атмосферата на Австралия, усещането за ритъм от музиката на 
аборигените и аромат на мимоза. Масажно масло макадамия балансира сетивата, докато 
дървените пръчки ироко със специален дизайн моделират тялото. 50 мин. 
 
ТУРСКИ МАСАЖ „ ЗВЕЗДАТА НА ОРИЕНТА” 
Процедурата е своеобразна инхалация на горните дихателни пътища и дълбоко почистване на 
кожата, което по своята ефикасност не може да се сравни с никакъв друг пилинг, масаж и 
разтоварване. С помощта на специална ръкавица наречена „кесе” опитен теляк прави пилинг на 
цялото тяло и отстранява мъртвите клетки от повърхността на кожата. Тази процедура е 
последвана от лек масаж с пухкава пяна и постепенно приятно отпускане на цялото тяло чрез 
аромата на етеричните масла.о55 мин. или 40 мин.брия 
ид на кожата. ращението и циркулацията на лимфата, което  
ИНДИЙСКИ МАСАЖ НА ГЛАВА 
Премахва напрежението от раменете, лицето и  врата  и подобрява циркулацията на кръвта. Този 
масаж не причинява болка, а целта му е пълна релаксация и действително приятно изживяване. 
Подходящ и за бременни. 20 мин. 
 
РЕФЛЕКСОЛОГИЯ НА СТЪПАЛА 
Изкуството на рефлексологията се основава на предположението, че масажирайки определени 
"рефлексни точки" , можем да подобрим цялостното здравословно състояние. 20 мин. 
 
УЕЛБИНГ МАСАЖ  
Различава от западния тип масаж не само като техника и начин на изпълнение, но и с това, че 
работи повече с енергиите, отколкото директно с тялото. 50 мин. 
 
МАСАЖ С МЕД  
Златни капчици мед обгръщат вашето тяло. Истинска магия от 7 вида мед, пчелно млечице и соли 
от Мъртво море в допълнение с масло от сладък бадем и растителни екстракти. Резултатът e 
компактна, еластична и копринено мека кожа. 50 мин. 
 

МАСАЖ С ШОКОЛАД  
Масаж на усмивките. Чувствен и ревитализиращ, глезещ и релаксиращ. Уникална смес от чисто 
какао и какаово масло, богата на антиоксиданти, полифеноли и теобромин, който спомага за 
възпроизводството на ендорфин – хормона на удоволствието. Потопете се в блаженство и добро 
настроение. 50 мин. 
 

ПИНДАСВЕДА  
Пиндасведа, терапия от тайните на Аюрведа за дълбоко пречистване на организма, балансира 
енергиите и премахва токсините. Благодатна топлина от тампони, пълни с ценни билки и ароматни 
етерични масла. Древен ритуал и магически аромамасаж, който дарява красота, тонус и добро 
самочувствие. 60 мин. 
 
МАСАЖ С ВУЛКАНИЧНИ КАМЪНИ  
Добро самочувствие за тялото и нежна милувка за душата. Топлината от лава камъни, поставени 
върху енергийните центрове на тялото (чакрите), влива спокойствие, мир и тишина. Аюрведически 
масаж, който бавно Ви обгръща, хармонизира и балансира психическата и физическата Ви енергия. 
60 мин. 



МАСАЖ ЗА МЪЖЕ  „SPAZIO UOMO” 
Терапия, разработена специално за мъжкото тяло; включва  гелообразен пилинг без абразиви и 
релаксиращ масаж. 40 мин. 

 

АРОМАТЕРАПИЯ – Релаксиращ масаж с етерични масла с аромат на иланг-иланг, хипофае или 
дива роза по избор на госта: 
- масаж на цяло тяло 50 мин. 
- масаж на гръб и долни крайници 40 мин. 
- масаж на гръб 20 мин. 

 

МАСКИ ЗА ТЯЛО 
 
МАСКА С ХУМА 

Хумата е 100 % натурален продукт. Благодарение на уникалните лечебни свойства, основаващи се 
на особеностите на минералната и структура и наличието на множество микроелементи. Хумата 
оказва комплексно почистващо, противовъзпалително и антисептично действие. Използването на 
Хума за козметични маски освежва, успокоява и тонизира кожата. 20 мин. 
 
МАСКА С ТРОПИЧЕСКИ ПЛОДОВЕ  

Активните съставки в маската подхранват, хидратират, водят до клетъчна епителна регенерация на 
кожата. Идеално средство за поддържане на придобития тен, за по-дълго време. 20 мин. 

 
МАСКА С ВОДОРАСЛИ  
Успокоява и тонизира кожата на тялото. 20 мин. 

 

МАСКА С ШОКОЛАД  
Овлажнява, омекотява и подмладява кожата, придава й блясък и гладкост. След шоколадовото 
въздействие кожата е идеално почистена. 20 мин. 

 

BEAUTY ZONE – ГРИЖА ЗА ЛИЦЕТО 
 

DR. SPILLER BIOCOSMETIC  предлага изключително съчетание от природни, клинично доказани 
активни съставки като растителни масла, изворна вода, лекарствени и растителни екстракти. 

Подходяща за алергична и чувствителна кожа с доказан лечебен ефект. 

 
ОСНОВНА ПОЧИСТВАЩА ТЕРАПИЯ 
Почистваща, дезинфекцираща и намаляваща мастната секреция процедура, съобразена с 
индивидуалните нужди на кожата. Програмата е концентрирана върху третирането на проблемните 
зони на лицето. Включва почистване с мляко, пилинг, тоник, напарване, екстракция, мануално 
нанасяне на ампула и маска. 50 мин. 
 
ПОЧИСТВАЩА ТЕРАПИЯ „АНТИАКНЕ”  
Подобрява здравословното състояние на кожата, дезинфекцира и балансира микрофлората при 
мазна кожа, склонна към образуване на пъпки, черни точки и комедони. 50 мин. 
 
ТЕРАПИЯ „Q10 Oxygen” 
За раздразнена и чувствителна кожа; Подобрява състоянието на кожата, моментален видим ефект, 
кожата става по-гладка, дразненията отшумяват. Коензим  Q10  намалява отрицателните ефекти от 
въздействието на свободните радикали. Постоянният приток на кислород активизира всички 
функции на кожата. 50 мин. 
 
КОЛАГЕНОВА МАСКА ДНК – за суха, зряла кожа, предразположена към образуване на бръчки, има 
силен хидратиращ ефект, за хубава, еластична, младежки свежа кожа; ДНК притежава 
способността да абсорбира ултравиолетовите лъчи и да предпазва от слънчевата радиация, 
едновременно с това ДНК влияе на метаболизма на клетките и оттам на тяхното стареене. 50 мин. 
 



ВЪЗСТАНОВЯВАЩА ТЕРАПИЯ – регенериращо и подмладяващо действие; възвръща свежестта, 
мекотата и здравословния вид на кожата. 50 мин. 
 
СТЯГАЩА ТЕРАПИЯ ЛИФТИНГ ЗА ЛИЦЕ С АЛОЕ ВЕРА 
Лифтинг терапия с хидратиращ ефект, подходяща за всякакъв тип кожа. Aloe vera Bio Skin Lift 
Powder стимулира работата на кожата и има същия ефект като масажът за възстановяване на 
съединителната тъкан на кожата и лимфата. Подобрява структурата на кожата, каолинът абсорбира 
микробите, регулира микрофлората, премахва токсините. Хидратиращ екстракт Aloe vera. 50 мин. 

 
ТЕРАПИЯ ЗА ЧУВСТВИТЕЛНА КОЖА – успокоява и подхранва раздразнена и свръх чувствителна 
кожа, подсилва собствените защитни функции. 50 мин. 
 
ОТЛЕПВАЩИ МАСКИ   
Прахообразна маска на основата на водорасли, морска кал и растителни екстракти, с 
възстановяващ лифтинг ефект и ефект на подмладяване, избелване, антиакне, антикупероза. 
Благодарение на богатото й съдържание на витамини, химични елементи и минерали, лицето става 
сияйно и гладко. 50 мин. 
 
ТЕРАПИЯ ЗА МЪЖЕ 
За всякакъв тип мъжка кожа, подобрява и укрепва повърхността на кожата. 45 мин. 

 

ПОДХРАНВАЩА ТЕРАПИЯ 
Възвръща свежестта, мекотата и здравословния  вид на кожата. 

 
КОПРИНЕНА ТЕРАПИЯ С ЛИФТИНГ ЕФЕКТ  
интензивно хидратираща и стягаща процедура. Ефективен метод за придаване на жизненост и 
еластичност на кожа, нуждаеща се от специални грижи. Тази процедура интензивно хидратира 
кожата и стяга съединителната тъкан, компенсира загубата на влажност, кожата става по-гладка и 
сияеща. 60 мин. 
 
СЕЛ ТРЕЗОР С БОТОКС ЕФЕКТ 
Интензивна процедура за кожа, изискваща повече грижа, противодейства на развитието на 
бръчките, като блокира механичните фактори и изглажда лицевите контури с помощта на специална 
растителна субстанция. Подходяща е за релаксация на лицето, за забавяне на процеса на стареене 
чрез защита на клетките, естествения колаген компенсира загубата на влага. 60 мин. 
 
 

ACADEMIE създава експертни терапии, които отговорят на всяка нужда и проблем на кожата. 
Френската козметична линия подбра за Вас ексклузивни продукти с незабавен и траен ефект. 
Всички терапии са базирани на уникални мануални техники за моделаж, съчетани с музика, 

аксесоари и неземни аромати. 
 

КЛАСИЧЕСКА ПРОГРАМА – PURETE OPTIMALE 
Регулираща и дълбоко почистваща терапия за матова, чиста и гладка кожа. Включва почистване с 
мляко, пилинг, тоник, напарване, екстракция, мануално нанасяне на ампула и маска. 60 мин. 
 
ТЕРАПИЯ ЛИЦЕ - МИНИ 

Подобрява тонуса на кожата и възстановява нейната влажност и еластичност. Специално 

предназначена за тези, които не разполагат с много свободно време. 40 мин. 

 

ХИДРАТИРАЩА ПРОГРАМА – 100 % HYDRADERM 
Експресна хидратация в дълбочина и изглаждане на бръчиците с продължително действие, 
релаксация, несравним резултат и удоволствие, кожата е мека, нежна и освободена от усещането 

за дискомфорт. 70 мин. 

 



ACAD’AROME С АРОМАМАСАЖ – ароматерапия за лице МАЖОР; почистваща, хидратираща, 
ревитализираща, подхранваща; за кожа, изпълнена с живот. Тази терапия е на базата на 100% 
чисти и концентрирани етерични масла, повишава се енергийния потенциал на кожата и 
възстановява нейната еластичност и жизненост. В зависимост от ефекта, който искаме да 
постигнем се използват различни етерични масла: 
- почистващо етерично масло – регулира секрецията на кожата, въздейства антибактериално, 
антисептично и успокояващо.  

- хидратиращо етерично масло – хидратира, успокоява, отпуска, поддържа хидратирането на 
горните слоеве на кожата, която блести от здраве 

- подхранващо етерично масло – снабдява с кислород, възстановява баланса на кожата и 
намалява свръхчувствителността й, подхранва я с витамини, тя възвръща свежестта, мекотата и 
здравословния си вид 

- ревитализиращо етерично масло – отстранява токсините, отморява и ревитализира кожата, като 
възстановява нейното здраве и еластичност 

Тази терапия се изпълнява в комбинация с моделаж на гърба с есенциални масла. 60 мин. 
 
КИСЛОРОДНА ПРОГРАМА – S.O.S. Oxygénant Stimulant 
Първа помощ при вредни влияния за всеки. Укрепва естествената защитна бариера на кожата. За 
кожа, наситена с живот, тонус и кислород. Ефективно приложение в дълбочина, компенсира 
уврежданията на епидермиса в следствие на стрес и тютюнопушене, както и тези причинени от 
околната среда, особено при тези които имат по-чувствителна кожа, използва се при кожа с неравен 
портокалов вид, програмата е подходяща и за господа, намалява възпаленията и кожната реакция. 
70 мин.  
 
ЛИФТИНГ ТЕРАПИЯ С ВИТАМИН C  
Терапия, повдигаща тонуса, има стягащ ефект и подобрява еластичността на кожата, тази 
процедура обикновено се препоръчва за изморена и повяхнала, занемарена или преждевременно 
състарена кожа и е една наистина възстановяваща процедура, идеална е също и за мазна кожа, 

тъй като има стягащо порите, астрагентно и матиращо действие. 70 мин. 
 
ТЕРМОАКТИВНА МАСКА  
Терапия за всеки тип кожа, действа стимулиращо и подхранва в дълбочина. Съживява кожата, 
връща комфорта, предизвиква затопляне като улеснява проникването на активните съставки от 
ампулата и от подхранващите масла, стимулира естествените процеси в кожата, тонизира и свива 
порите, има внезапен ефект, почиства тена на лицето, съживява епидермиса и намалява червените 
капиляри и бръчките. 60 мин. 

 

ТЕРАПИЯ ОКОЛООЧЕН КОНТУР  
Защита на нежната зона около очите. Успокоява и премахва торбички, подпухнали клепачи и тъмни 
кръгове – за жени под 30 години. Погледнете света с нови очи. 60 мин. 
 
ТЕРАПИЯ АНТИБРЪЧКИ Borelax 
Ударна корекция на бръчките. Изглажда мимическите бръчици. Гарантиран моментален и 
дълготраен ефект. Уникална комплексна терапия за ударна корекция на бръчките с 35% 
BOTORELAX, това е дългоочакваната алтернатива на инжекциите с BOTOX, изглаждат се 
мимическите бръчки, спомага за деконцентрацията на мускулите, омекотява израза на лицето, 
кожата на лицето е копринено гладка и мека. 60 мин. 
 
РИТУАЛ – АБСОЛЮТНА ТЕРАПИЯ 
Абсолютната новост на световния СПА пазар, която включва релаксираща програма за лице с чисти 
етерични масла в комбинация с магически есенциален моделаж на гърба с масажна свещ. Под 
звуците на релаксираща музика тази терапия ще Ви пренесе в друго измерение и ще отпусне 
сетивата Ви.Тотално удоволствие и красота за всеки тип кожа. 90 мин. 
 



СПА ТЕРАПИИ И РИТУАЛИ – ЛИЦЕ OLOS TERITORIA 
 
SPAZIO UOMO  
Програма, специално разработена за мъжка кожа с подходящи аромати и продукти 

 
ГУРМЕ РИТУАЛИ ЗА ЛИЦЕ И ТЯЛО 

 
За ценителите на съвременната култура и начин на живот.  

Отношение към изисканите СПА терапии с особено внимание към тяхното приготовление и начин 
на поднасяне. Специално за Вас с пожелание за „добър апетит” поднасяме италианската линия 

OLOS NUTRYMENTI. 
 
ГОРСКИ ПЛОДОВЕ – Frutti di Bosco 
Наслада за сетивата, неустоим, мек, нежен и сладък аромат. Перфектна грижа за кожата и рецепта 
за красота за „лакомници”. 50 мин. 

 
НЕКТАР ОТ ТИКВА – Nettare di Zucca 
„Вкусна” рецепта с овлажняващ и матиращ ефект за гладка и свежа кожа. 50 мин. 
 

ОРИЗОВА НАСЛАДА - Delizia di Riso 
Гурме ритуал за духа и тялото за копринено мека кожа, която трайно парфюмира тялото с неустоим, 
мек, нежен и сладък аромат. Богатата формула на оризови фитоекстракти и деривати стимулира 
метаболизма и отсранява мастните натрупвания. 60 мин.      
 

ТЕРАПИЯ С БАЛСАМОВ ОЦЕТ - Virtu di Balsamico 
Тонизираща програма, която, доставяйки едно незабравимо усещане за красива кожа, 
едновременно изчиства и регенерира ефикасно, благодарение на ценните елементи в балсамовия 
оцет, извлечени от гроздови семки и листа от маслиново дърво. 60 мин. 

 

ТЕХНО РИТУАЛИ ТЯЛО 
 
ДИБИ ТЕХНО РИТУАЛИ  
Терапиите от тази серия се извършват с апарат ДИБИ Скин Пауър. Действието на апарата се 
основава на метода електропорация – най-новата технология в професионалната електроестетика. 
Това е метод за трансдермално въвеждане на  макромолекули и замества иглената мезотерапия. 
Електрически импулси с ниска честота абсолютно безболезнени, провеждат активните съставки на 
продуктите през клетъчната мембрана, което позволява достъпът до дълбоките слоеве и 
осъществява мигновено активно действие. Молекулите проникват напълно и в неразрушен вид като 
въвеждането им в дермата подсигурява траен ефект от терапията. Прилагат се 3 терапии от тази 
серия: 
- Корективна програма при целулит; 
- Корективна програма при локално затлъстяване; 
- Зонова терапия-моделиране на проблемни зони ръце и талия. 
 

ТЕХНО РИТУАЛИ  ЛИЦЕ 
 
КОЗМЕТИЧЕН МИКРОКРИСТАЛЕН ПИЛИНГ “SKIN RENEW”  
Микродермоабразио, действа дълбоко почистващо и тонизиращо, освежава кожата, снабдявайки я 
с кислород и укрепващи вещества, стимулира се клетъчната обмяна и кожата е дълбоко 
подхранена. 
 
ДЪЛБОКОХИДРАТИРАЩА ТЕРАПИЯ  “HYDRA SYSTEM”  
Дълбоко и двойно рехидратиращо действие, стимулира се производството на ензима филагрина и 
има запълваща функция на кератиновите частици, остава чувство за пълен комфорт на кожата, 
възстановява загубата на вода на трансдермално ниво. 

 



ИЗСВЕТЛЯВАНЕ И ИЗРАВНЯВАНЕ НА ТЕНА  “HI WHITE” 

Избелваща терапия, която се препоръчва да се прави през зимните месеци. Ефекта е активиран 
синтез на меланин, балансира хиперпигментацията, стимулира се микроциркулацията и клетъчното 
производство и се нормализира себумната продукция.   

 

ТЕРАПИЯ 3D ТРОЕН ЕФЕКТ ЗА ТРАЙНО РАЗКРАСЯВАНЕ – ОЧИ, ЛИЦЕ, ШИЯ  “AGE REPAIR”  

Стоп – терапия на стареенето, действа в дълбочина и обновява кожата на лицето, придава блясък, 
плътност, овлажнява и освежава.   

 

ТЕРАПИЯ АНТИСТАРЕЕНЕ 40+  “TIME RETURN”   
Подмладяваща терапия, връща времето назад, процедура с мултиактивно действие, запълващ 
ефект, тонизираща и възстановяваща, висока концентрация на AGELESS 10 – комплекс от 
биофункционални и анти – стареене активни вещества, който спомага за самообновяването на 
клетките и на равнище дерма повишава производството на колаген.     
 
ТЕРАПИЯ ЗА ОКОЛО ОЧЕН КОНТУР С ПЕРЛИ И ХАЙВЕР  
обгрижва бръчките, включително мимическите бръчици. Има активни съставки с перли и хайвер. 
Подходяща е за жени над 30 години. 

 
СПА РИТУАЛИ – ТЯЛО 

 
Отпуснете се в океан от спокойствие и удоволствие с ACADAYSPA на ACADEMIE – PARIS.   

Който и ритуал от нашето меню да изберете, резултатът е сигурен – пълно разтоварване, уникално 
пътешествие на сетивата, удивителни масажни техники и пленителни текстури на уханни продукти.  

Откривате, че грижата за тялото се превръща в ритуал, удоволствие и райско изживяване. 
Всеки ритуал е комбинация от пилинг, вана, масаж и маска за тяло със специфични продукти и 

уникално разработени масажни техники. 
 

МАСАЖ „КОСМИЧЕСКО ПЪТУВАНЕ” 
Чувствате умора, имате нужда от прилив на жизнена енергия – масаж с топли и студени небесни 
сфери, специални масла с екстракти от лотос, хибискус и бял чай ще Ви тонизират и релаксират.  
50 мин. 

 
МАСАЖ „БАМБУКОВИ МЕЧТИ” 
Релакс отпускане на напрежението и стреса под въздействието на продукти с екстракти от цвят 
лотос, водна лилия и бамбук, съчетани с екзотичен масаж на цяло тяло, който стартира с 
класически мануални техники и преминава в релаксиращ масаж с пръчки от кралски бамбук в 
съчетание с масло от натурални  релаксиращи съставки като бамбук , лотос и водна лилия с цел 
отнемане на натрупаното в ежедневието напрежение. 50 мин.   
 
МАСАЖ „ЕКЗОТИЧЕН ВОДОПАД” 
Масажът с дървени яйца Уакапу и етеричните масла от кипарис, хвойна, мирта, пачули, розмарин, 
сандалово дърво и маската на „трите чая” Ви пречистват и изпълват с енергия. Отслабващ масаж 
на тяло, който елиминира вредното влияние на околната среда и детоксикира организма. Стартира 
с класически мануални техники и преминава в масаж със съвършено полирани и естествено 
оцветени дървени яйца Уакапу за оформяне на стройно тяло и елиминиране на токсините. 50 мин.  

 
ЛИФТИНГ МАСАЖ „КОКОС” 
Добивате неусетно нов силует, изваян от масаж с кокосови орехи, екстракти от лотос, кокосово 
масло и уникалното масло Таману.  Лифтинг ритуал, който елиминира ефекта на земното 
притегляне, стяга отпуснатите зони и моделира Вашата фигура. 50 мин. 
 
РИТУАЛИ РЕЛАКС, ТОНИК И ДЕТОКС, 120 мин. 
- Ритуал „Релакс” - пилинг релакс, вана релакс, масаж „Бамбукови мечти” и маска релакс; 
- Ритуал „Тоник” – пилинг тоник, вана тоник, масаж „Космическо пътуване” и маска тоник; 
- Ритуал „Детокс” – пилинг детокс, вана детокс, масаж „Екзотичен водопад” и маска детокс. 
 



СПА РИТУАЛИ – ТЯЛО  Dr. SPILLER 
 
МАСАЖ „ БАЛАНС АРОМАТИ”  
Специално разработена терапия за жени , която почиства кожата на тялото , стяга и заздравява 
съединителната тъкан, стимулира клетъчния метаболизъм, отнема стреса и напрежението 
благодарение на балансиращо етерично масло в комбинация със Синергийна маска. 50 мин. 
 

АНТИСТРЕС ТЕРАПИЯ МЪЖЕ  
Почиства кожата на мъжкото тяло , премахва стреса и умората чрез релаксиращо етерично масло в 
допълнение към Синергийна маска. 50 мин. 

 

АНТИЦЕЛУЛИТНА ТЕРАПИЯ 

Почиства и заглажда  кожата и отстранява от организма излишната вода и токсини като стимулира 
клетъчната обмяна чрез редуване на охлаждащ лосион и загряващ гел. 50 мин. 

 

ТЕРАПИЯ ЗА БЮСТ С ЛИФТИНГ ЕФЕКТ 
Почиства и изглажда кожата в зоната на деколтето и бюста , стяга и повдига бюста благодарение на 
специалните масажни техники с лифтинг ефект и стягащата маска с растителни екстракти. 50 мин. 
 
ТАЛАСОТЕРАПИЯ - ДЕТОКСИКАЦИЯ 

Почиства кожата на тялото, премахва токсините и стимулира клетъчния метаболизъм на базата на 
морска кал, богата на ценни за нашия организъм вещества като йод, магнезии, селен, желязо, цинк, 
витамини и аминокиселини. 50 мин.  

 
СПА РИТУАЛИ – ТЯЛО  ТАЛМЕР ТАЛАСО СПА 

 
ХАРМОНИЧЕН СИЛУЕТ С МОРСКИ ЕКСТРАКТИ 
С участието на дермообновяващ серум и дермообновяваща маска с морски екстракти. Продуктите 
от тази серия съдържат ценни за кожата вещества, които имат възстановяващо, тонизиращо и  
укрепващо действие. 50 мин. 

 

КИСЛОРОДЕН КОКТЕЙЛ ЗА ТЯЛО 
Терапия, обогатяваща клетките с кислород и минерали, за да зареди кожата с ревитализираща 
морска енергия. 50 мин.    

 

ХИДРАТАЦИЯ С МОРСКИ ПЛАНКТОН  
Терапия за сияйна и свежа, изпълнена с виталитет кожа с активното участие на хидратираща 
емулсия и хидратираща гел - маска от морски планктон. 50 мин. 

 
CONTESSA MATHELDA – ТЕРМАЛНА ВОДА 

 

Италианска козметична линия, разработена на базата на чиста минерална вода от извор Casciana  
в Тоскана. Богатата на въглеводороди термална вода реактивира кръвообращението, а 
съдържащите се в нея ценни минерални соли и микроелементи изграждат и тонизират кожата. 
Терапиите на лице и тяло Антистрес и Виталитет и регенерация спомагат за достигане на душевен 
баланс и по-добро самочувствие.    

 



СПА и УЕЛНЕС ЗОНА 
 

ХАМАМ 
Ориенталска церемония с традиционен пилинг – кесе и турски масаж с облаци пяна от натурални 
сапуни. В хамама тялото и духа взимат баня с нежна топлина и приятна светлина. 
Истински празник за сетивата – топлина, пяна, аромати и докосвания създават едно комплексно 
приятно изживяване. 

 
САУНА ПАРК  
Релаксът и извличането на умората започва с отпускащи сеанси в сауната или парната баня, 
минава през ледения фонтан и завършва върху топлите керамични пейки и зоната за релакс. 

Финландска сауна – температура 90 градуса при влажност 15%. Помага на организма да се 
освободи от вредните вещества, пречиства тялото и духа и дава нови сили за живот. 

Парна баня – температура 45 градуса при влажност на въздуха 100%. Специално подбраните 
аромати според философията на Ароматерапията придават особен чар.  
 


